
                                                     Готовність до подвигу 

Ми зовсім мало себе знаєм, 
І особливо у всім тім, 
Що є в нас, якщо й надихає 
До подвигу, й готовність в нім 
                                                                            Для нас здається повна й точна. 
                                                                            Та як до діла вже й дійде, 
                                                                            Як станеться те, й в час урочний, - 
                                                                            То часто й густо, й підведе 
Саме тоді, і в тім всіх – більшість, 
Й бувало в тому так й завжди. 
Бо та готовність і рішимість - 
Лиш прохолодна, й всі сліди 
                                                                            До того подвигу в уяві, 
                                                                           Точніше - лиш в лукавствах тих, 
                                                                           Бо в кожному з нас і Лукавий 
                                                                           Лиш затаївся, та й притих. 
І поки геть його й з корінням 
Не вирвемо весь з себе ж, геть - 
Готовність прохолодна й вміння 
Не подвиг може дать, а й смерть 
                                                                            Безславну, в тім всім й лиш в уявнім. 
                                                                            Не народився ще герой, 
                                                                            В готовності, й лиш полум’яній, 
                                                                            До подвигу наш путь весь той 
Й в собі самім, та не для себе, 
А лиш для інших всіх, й других. 
Те все, і сенс життя нам треба 
Так втямити, щоб й жити в них, 
                                                                           В готовності всій полум’яній, 
                                                                           І вдень нам завжди, і вночі, 
                                                                           Тоді ж й можливий подвиг справжній, 
                                                                           Той, про який герой й мовчить! 
Бо та готовність не дається 
Зненацька, чи вже й швидко так, 
Вона в роках й життях кується, 
В думках щоденних, й те не всяк. 
                                                                           Напрацювати, та й надбати 
                                                                           Готовність полум’яну ту - 
                                                                           Треба ж завжди й співпрацювати 
                                                                           В земнім - з Надземним, й ту мету 
Ніколи вже й не забувати, 
Ні в чім, ніде й ні з ким, в собі 
Готовність ту не залишати, 
Завжди з собою в боротьбі. 
                                                                           Тоді й вона нас не залишить, 
                                                                           Й ніде, й ні в чім -не омине, 
                                                                           Те все дасть Агні Йога, й лише 
                                                                           Тому, хто сам те все й візьме! 
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